

ДОВІДКА

про впровадження результатів дисертаційного дослідження
Урденко Олександра Георгійовича на тему
**«Моделювання та управління інформаційною безпекою підприємства в
умовах цифрової трансформації»**

Результати дисертаційного дослідження Урденко О.Г. на тему «Моделювання та управління інформаційною безпекою підприємства в умовах цифрової трансформації» є досить важливими та актуальними, і знайшли своє практичне застосування в ТОВ «Інформейшн Секьюрті Консалтинг».

Багатофакторна нечітко-множинна модель, запропонована Урденком О.Г., є важливою з точки зору її застосування при управлінні фінансовою стабільністю компаній, і лягла в основу розробки нової лінійки інноваційних програмних продуктів в області багатофакторного фінансового аналізу. Програмні рішення, в основу яких лягла дана модель, дозволять здійснювати системний фінансовий аналіз компаній різних галузей економіки в умовах асиметрії інформації, що є важливим завданням не лише при автоматизації внутрішнього процесу управління фінансовою стабільністю, але і при зовнішньому аналізі компаній рейтинговими агентствами.

Важливим внеском при розробці Урденко О.Г. моделі є можливість здійснювати декомпозицію кінцевого інтегрального показника до рівнів груп факторів та окремих показників, що дозволяє виявити ключові чинники прямого або опосередкованого впливу на фінансову стабільність компанії. В свою чергу, дворівнева нейронна модель, запропонована дисертантом, дає можливість додаткової верифікації отриманих результатів в умовах, коли виродженість інформації щодо вхідних факторів моделі є суттєвою.

Подальший розвиток розроблених та запропонованих Урденко О.Г. моделей є одним з перспективних завдань при впровадженні інноваційних технологій. Подальша програмна реалізація результатів дисертаційного дослідження дозволить застосувати їх в інших предметних областях, зокрема, в процесах скорингової оцінки при розробці програмних засобів автоматизації процесів видачі кредитів комерційними банками.

Директор ТОВ «ІСК»

О.В.СНЄЖОК

